



拒绝被逆转,高速男篮111:99江苏暂列榜首 先独领风骚一会儿

客战江苏,又是半场大比分领先,又是末节惊魂,不一样的是,这一次高速男篮来了一次平稳的“软着陆”。111:99,高速男篮顽强地顶住了江苏的反击潮,在同强队不断的硬碰硬中,慢慢地磨砺与成长。凭借这场关键的客场胜利,在先赛一场的情况下,高速男篮已经坐上了联赛头把交椅。

本报记者 刘伟

关键球,双保险

仔细品味同江苏一战,整个过程像极了高速男篮此前主场同广厦一战。

上半场,高速男篮又奉献了极致表演,攻防两端完成了对江苏队的全面压制,半场确立了19分的领先。在第三节一开始,小丁扔进一个三分球后,高速男篮最多领先江苏达22分。

然而,也正是在领先最多的时候,高速男篮又一次变得不太会打球了,全队失误开始增多。在上半时挨了闷棍的江苏,慢慢缓过劲儿来,在小外援布鲁克斯的率领下,一点点蚕食高速男篮的领先优势,到第四节,江苏有好几次把分差已经缩小到了个位数。

有了广厦那场比赛的惊心动魄,大伙儿都为高速男篮捏着把汗。令人欣慰的是,拼刺刀的关键时刻,小丁和劳森联袂,顶住了江苏的疯狂反扑。全场比赛,小丁26分,几乎一半得分在第四节;劳森33分,在小丁被看死的情况下,

屡屡贡献关键球。

双核的带动也让凯撒赛后喜笑颜开,“我对球队的表现非常满意,队员们坚决执行了赛前安排,在进攻端,打出了整体性,我为队员们的表现感到自豪。”

防尖刀,有一套

高速男篮能赢球,还有一点不得不提,那就是全队出色地限制住了江苏小外援布鲁克斯。在睢冉养伤的情况下,球队能够做到这一点,实属难能可贵。

数据显示,布鲁克斯全场有30分14篮板9助攻的准三双表现,但在张辉和张春军的联手盯防下,“小科比”的节奏被完全打乱,前三节的命中率低得可怜。布鲁克斯失灵,也成了江苏上半场落后的根源。

“我们对布鲁克斯的布防很不错,尽管他这场比赛依然有30分进账,但我们并没有让他打出自己的节奏。”凯撒说。

磨心性,为冠军

从先后输给辽篮、新疆,到如今两场关键战先后拿下

积分相同的广厦、江苏,高速男篮在失败与挫折中,也在不断学习与成长。

输球的江苏主帅贝西洛维奇直接被打服了,在这位老帅看来,高速男篮的实力是奔着总冠军去的,江苏与之还不在于一个档次上。“因为是场关键战,我们赛前背上了压力,前两节打得不好,落后了20分,所以下半场再想扳回来的时候,已经很难了。”贝西洛维奇说,“山东队实力很强,是能拿总冠军的球队,跟他们打,过程肯定是不一样的。”

采访的最后,贝帅还主动发言,盛赞了丁彦雨航的表现,“丁就像一个外援,我们很难阻止他不去得分。”显然,高速男篮外援之外,还有个丁核心,让只能仰仗布鲁克斯单核的贝西洛维奇有些“羡慕嫉妒恨”。

毫无疑问,同广厦、江苏这样的强手恶战,并能胜之,对高速男篮的自我磨砺和提升自信至关重要。不过,对对方的恭维也不能沾沾自喜,因为球队目标如果瞄准夺冠,“准强队”广厦、江苏只能算必过的坎儿,辽宁、新疆这样的真豪强,才是检验冠军气质的试金石。

关键战,这次小丁和队友们经受住了考验。Osports供图

3亿大派奖进入尾声 周末足彩盛宴不可错过

“足彩3亿元大派奖”活动再次开出巨奖!12月10日开奖的第17185期足彩14场胜平负游戏仅中出3注一等奖,单注奖金达到500万元封顶值,加上200万元的派送奖金,实际一等奖高达700万元!12月11日开奖的第17186期足彩一等奖中出57注,单注奖金加派奖达到87.6万元,仍然相当可观。

冷门不用多,两三个足矣

五大联赛冬歇期前的几轮从来不缺冷门,果不其然,上周日开奖的足彩第17185期,在热刺、拜仁、巴伦西亚等胆胆顺利打出的情

况下,德甲劲旅多特蒙德主场不敌不来梅,莱比锡红牛又遭美因茨逼平,加上尤文图斯战平国米的小冷门,成就了14场胜平负游戏700万元的大奖。

周一开奖的第17186期虽然没有大冷,但近况颇佳的利物浦在“默西塞德比”中

被埃弗顿逼平,那不勒斯主场被“紫百合”佛罗伦萨逼平,尽管两场平局都不算意外,但猜中这两个赛果的购彩者比例却仅有12.31%和17.62%,奖金成色随之大大提高。

最后两期足彩盛宴周末上演

随着时间的推移,“3亿元足彩派奖”活动接近尾声,本周末的第17189、17190两个奖期将是2017年度

最后两场足彩盛宴,2400万元奖金即将派出!

第17189期将于12月16日22:00截止销售,阿森纳、切尔西、曼城、拜仁、多特蒙德等强队比赛入选赛程。回顾以往几个赛季,德甲冬歇期最后一轮都是冷门偏多,一方面强队多线作战已现疲态,而中游球队为了获得好名次从而过一个愉快的冬歇期,本轮比赛往往全力一战,加之今年莱比锡红牛、多特蒙德都是多线作战,此消彼长之下,出现冷门在所

难免。

第17190期将于12月17日21:30截止销售,曼联、利物浦、尤文图斯等强队均为客场作战,更加考验广大购彩者对欧洲赛场比赛规律的把握以及足彩竞猜规律的研判。钻研足球、购买足彩不仅为了享受中奖的乐趣,同时也是奉献爱心的行动,公益体彩、乐善人生,正是有了千万购彩者的支持,公益体彩带来的快乐和美好才能在更多人中传递下去。

公益体彩在身边 德州:体彩公益之路 我们携手同行

走进德州新潮风景区和长河公园风景区,随处可见进行健身运动的人们,有的在进行拉伸运动,有的在做仰卧起坐,有的在打乒乓球……这其中既有悠闲自在的老人,朝气蓬勃的儿童,也有活力满满的年轻人。景区内由体彩公益金捐建的健身路径为他们的健身之路带来了便捷和乐趣。

走在健身的人群中,身边一位正在健身路径上扭转腰身的老人李大爷(化姓)锻炼得正起劲儿,不时为自己喊着号子:“一二、一二……”我们不禁在旁边为其加油鼓劲儿。

李大爷在休息间隙与我们闲聊起来:“我家就在长河公园对面的小区住,为了保证身体健康,我和老伴儿一直保持着早晚健身的习惯。以前公园里、路边的健身设施太少,我们只能在公园里散散步,打打太极什么的。现在有了这些体彩捐建的健身路径,可以进行的健身活动多了起来。健身锻炼也多了很多乐趣,我们锻炼起来也更有劲儿了。体育彩票真是为群众办了件大好事!”老人感慨地说。

正如李大爷所言,短短几年的时间,在德州的各个社

区、公园、学校、街边广场上,由体彩公益金捐建的健身路径越来越多地出现在人们身边。体彩公益金为社会公益事业做出的贡献越来越被人们所熟知。

德州体彩一直坚持以回报社会为己任,致力于扶贫助学、全民健身、慈善救助等公益事业,以实际行动不断诠释体育彩票作为“国家公益彩票”的深刻内涵。公益之路,让我们携手同行,让体彩公益金的使用花开有声,惠及更多人。

(赵悦)

